
!
AUTOMAT ZVARAČSKÁ KUKLA

IWELD NORED EYE II BORDOVÁ 
 08-005-0510-02

36.45 €

PLATÍ DO
VYPREDANIA
ZÁSOB!

2021 | SEPTEMBER  

PLATNOSŤ PRI OBJEDNÁVKE (OD 01 SEPTEMBRA DO 30 SEPTEMBRA 2021) ALEBO DO VYPREDANIA ZÁSOB 
Produkty na titulnej stránke sú ilustračné, môžu sa líšiť od reálnych produktov. 

AXIÁL STRÁNKY



PRACON
9 LED, 10-30V
Skladové číslo.: 08-003-0071-00

11.00 €
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KEFA TGK.
teleskopická
Skladové číslo.: 08-010-0061-01

18.00 €

KEFA S RÚČKOU
50 cm
Skladové číslo.: 08-010-0061-00

1.70 €

REFRAKTOMETER
4 skálový optický, nemr. Zmes, adblue, akumulátor 
Skladové číslo.: 08-010-0083-10

23.16 €

ŠTARTOVACÍ KÁBEL
900A, 6 m
Skladové číslo.: 08-003-0084-02

27.70 €

LED RAMPA
40 dvojitý rad
Skladové číslo.: 08-003-0149-05

55.55 €

POZIČNÉ SVETLO
12V magnetické
Skladové číslo.: 08-003-0060-89

18.96 €

POZIČNÉ SVETLO
12V LED magnetické
Skladové číslo.: 08-003-0073-00

30,16 €

NABÍJATEĽNÁ LAMPA 
LEDLENSER IF8R 3X1700
aku pakk 3.7V 4500 LUMEN
kapacita aku 4000 mAh, 3.7v Aku
Skladové číslo: 08-005-0141-02

203 €

2 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK
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KOLO S VNÚTORNÝM OZUBENÍM
véglehajtás
931303220230, FENDT 900
Skladové číslo: 06-800-2320-50

1 420 €

LOŽISKO
H931303220110, FENDT 900
Skladové číslo: 06-800-2304-61

625 €

PLANÉTOVÉ KOLO
931303220220, FEND 900
Skladové číslo: 06-800-2359-86

485 €

ZVISLÝ ČAP
spodný 
F931303220170, FENDT 900
Skladové číslo: 06-800-2335-72

485 €

ČAP
931303051100, FENDT 900
Skladové číslo: 06-800-2325-14

210 €

SEMERING POLOOSI
F835300020840, FENDT 800
Skladové číslo: 06-800-0234-00

51,50 €

SEMERING NÁBOJA KOLA
H931303220130, FENDT 900
Skladové číslo: 06-800-2413-26

100 €

NAST.MATICA
zvislý čap
931303051490, FENDT 900
Skladové číslo: 06-800-2405-70

140 €

LOŽISKO
zvislý čap
X503637802000, FENDT 900
Skladové číslo: 06-800-2393-77

210 €
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HORSCH

HROT
ORIGINÁL, XXL EXTRA 2.DIEROVÝ 
Do vypredania zásob! 
Skladové číslo: 07-000-7434-46

VÝMENNÝ DIEL ZOSILNENÝ
HM ľavý, pravý 172,5 mm originál
Skladové číslo: 07-000-7867-18, 07-000-7867-19
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

62.00 € 64.00 €

ZAHRŇOVAČ
80 mm ľavý, pravý
34060858, 34060859
Skladové číslo: 07-000-7867-31, 07-000-7867-41
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

12.56 €

LOŽISKO
00310131, náhrada
Skladové číslo: 07-000-7392-61

4.70 €

MATICA
M12
00350084, náhrada
Skladové číslo: 07-000-7977-45

0.18 €

ZAVLAČOVAČ TURBODISC
150 mm, originál 
23250303
Skladové číslo: 07-000-7706-01

8.17 €

DISK HVIEZDICOVÝ NÁHRADA
ľavý, pravý
Ø 460X8, 00310892, 00310893
Skladové číslo: 07-000-7432-71, 07-000-7432-81
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

34.00 €

LOŽISKO 
originál
28077800
Skladové číslo: 07-000-7101-94

75.40 €

SKRUTKA NÁHRADA
M12X80
00310785
Skladové číslo: 07-000-7427-51

0.65 €

HADICA
LW30 original
00180126
Skladové číslo: 61-999-7120-00

3,55 €/M

DISK HVIEZDICOVÝ
PRAVÝ 
Ø 520X8, 00311080
Skladové číslo: 07-000-7480-52

38.00 €

DISK HIEZDICOVÝ 
ĽAVÝ 
Ø 520X8, 00311079
Skladové číslo: 07-000-7480-51

38.00 €

4 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK



DISK
684X7 mm, 6 dierový
00311081
Skladové číslo: 07-000-7826-99

39.00 €

DISK
460X6 mm, 5 dierový
28071304
Skladové číslo: 07-000-7480-24

16.40 €

DISK
460X4 mm 3 dierový
23246102
Skladové číslo: 07-000-7703-53

13.50 €

DISK
520x6 mm 5 dierový
28071305
Skladové číslo: 07-000-7480-47

25.00 €

DISK
620x6 mm 6 dierový 
00311103
Skladové číslo: 07-000-7994-36

34.55 €

DISK
460x6 mm 3 dierový
23246106
Skladové číslo: 07-000-7532-96

18.00 €

VÝMENNÝ DIEL 
ZOSIELNENÝ P/L
00311274, 00311275
Skladové číslo: 07-000-7867-17, 07-000-7867-27
(Stanovená cena sa vzťahuje na 1 ks.)

17.00 €/ks

VÝMENNÝ
DIEL ŠIROKÝ P/L
00311328, 00311329
Skladové číslo: 07-000-7867-13, 07-000-7867-23
(Stanovená cena sa vzťahuje na 1 ks.)

8.80 €/ks

STĹPICA
FG 850
Skladové číslo: 07-000-7865-81

63.00 €

HROT
Zosilnený N
34060850
Skladové číslo: 07-000-7866-58

17.20 €

HROT
Úzky 
34060850
Skladové číslo: 07-000-7866-54

7.50 €

VÝMENNÝ DIEL
Pravé, ľavé. 4 dierový /N/
00311326, 00311327
Skladové číslo: 07-000-7867-03, 07-000-7866-93
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

7.00 €/ks
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NÔŽ
/N/
1306021
Skladové číslo: 04-306-0021-05

3.75 €

NÔŽ
Oros originál
1306021
Skladové číslo: 04-306-0021-00

19.00 €

HSA NÁHON KOMPLET PRAVÝ
1321153
Skladové číslo: 04-321-0153-00

933 €

DRVIACI VALEC
lavý/pravý
1328444/132844
Skladové číslo: 04-328-0444-00, 04-328-0443-00
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

210 €

DRŽIAK NOŽA KOMPL.
HSA pravý
1319806
Skladové číslo: 04-319-0806-00

222 €

KLZNÁ PÄTKA KOMPL.
1378492
Skladové číslo: 04-378-0492-00

410 €

6 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK



NAPÍNACIE REŤAZOVÉ KOLO
Kovové nitované
Z=16, 1321457
Skladové číslo: 04-321-0457-00

NAPÍNACIE REŤAZOVÉ KOLO
Plastové nitované
Z=16, 1300998
Skladové číslo: 04-300-0998-00

REŤAZ 71 DIELNA
Dovoz
1300177, 1300178, 1326221
Skladové číslo: 04-300-0177-05

44.50 € 16.50 € 27.00 €

NAPÍNACIE REŤAZOVÉ KOLO
Plastové
Z=16, 1300152
Skladové číslo: 04-300-0152-00

NAPÍNACIE REŤAZOVÉ KOLO
Kovové
Z=16, 1308954
Skladové číslo: 04-308-0954-00

19.50 € 55.50 €

HRIADEĽ NÁHONU
Dlhá
1300227
Skladové číslo: 04-300-0227-05

50.50 €

LIŠTA VALCA
Originál
stredná, pravá, ľavá
1308680, 1308681, 1308682
Skladové číslo: 
04-308-0680-00
04-308-0681-00
04-308-0682-00
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

11.00 €

HRIADEĽ NÁHONU
Dlhá originál
1300227
Skladové číslo: 04-300-0227-00

58.50 €
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NÔŽ LUND NA
Drvič HSA
1319929
Skladové číslo: 04-319-0929-05

LIŠTA
1301428
Skladové číslo: 04-301-0428-00

LIŠTA
1300174
Skladové číslo: 04-300-0174-00

9.00 € 18.75 € 9.25 €
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LOŽ.DOMEC
DRVIACEHO
VALCA
PRAVÝ 
Ľavá, pravá
Skladové číslo: 
04-300-0134-00
04-300-0179-00
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

39.00€

HROT DELIČA RADOV
Vrchný krajný plastový
1322335
Skladové číslo: 04-322-0335-00

120.50 €

REŤAZOVÉ KOLO 
D=30 mm Z=12, 1308241
Skladové číslo: 04-308-0241-00

REŤAZOVÉ KOLO 
D=28 mm Z=12, 1300230
Skladové číslo: 04-300-0230-00

HRIADEĽ PREVODOVKY
Skladové číslo: 04-322-0962-00

27.50 € 27.50 € 111 €

HROT DELIČA RADOV
Stredný plastový
1322341
Skladové číslo: 04-322-0341-00

HROT DELIČA RADOV
Krajný plastový
1322337
Skladové číslo: 04-322-0337-00

110.50 € 117.50 €

NÔŽ KOMPLETNÝ
Originál
1306019
Skladové číslo: 04-306-0019-00

NÔŽ KOMPLETNÝ
/N/
1306019
Skladové číslo: 04-306-0019-05

78.00 € 44.85 €

VEDENIE REŤAZE PLASTOVÉ
1300159
Skladové číslo: 04-300-0159-00

14.50 €

VEDENIE REŤAZE PLASTOVÉ
424, 1301424
Skladové číslo: 04-301-0424-00

15.75 €
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LOŽ.DOMEC
DRVIACEHO
VALCA
PRAVÝ 
Ľavá, pravá
Skladové číslo: 
04-300-0134-00
04-300-0179-00
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

39.00€

REŤAZOVÉ KOLO
3/4 
Z=16
Skladové číslo: 04-326-0711-00

NAPÍNACIE KOLO CORNADO
/BEZ HRIADELA
Z=16, 1308954
Skladové číslo: 04-375-0757-00

59.50 € 41.00 €

HRIADEĽ DRVIACEHO
valca nv /N/
1300221
Skladové číslo: 04-300-0221-05

20.00 €

HRIADEĽ DRVIACIEHO
valca original
1300221
Skladové číslo: 04-300-0221-00

25.20 €

REŤAZOVÉ KOLO
1322687 
Skladové číslo: 04-322-0687-00

32.50 €
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na skladové 
položky 

Pre viac informácií sa obráťte na naše predajne, predajcov! 

NA ADAPTÉRY GERINGHOFF 
NÁHRADNÉ DIELY

20%
 zľava
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NÔŽ
CSA, HSA
1353038
Skladové číslo: 04-353-0038-00

22.50 €
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REŤAZOVÉ KOLO
24-005881
Skladové číslo: 08-000-4645-05

16.50 €

REŤAZOVÉ KOLO NITOVANÉ KALENÉ
06-006056
Skladové číslo: 08-000-4630-00

REŤAZOVÉ KOLO 
06-006056
Skladové číslo: 08-000-4630-05

REŤAZ
5/8 10 B-2
Skladové číslo: 08-000-4615-00

29.00 € 19.00 €

3.00 €

REŤAZOVÉ KOLO KALENÉ
24-005881
Skladové číslo: 08-000-4645-00

NÔŽ
13006037/13006038
Skladové číslo: 08-000-4623-00

21.00 € 7.50 €

NÁBOJ NOŽA
02-006035
Skladové číslo: 08-000-4620-00

SKRUTKA ZMONTOVANÁ
01-016350
Skladové číslo: 08-000-4658-00

31.00 € 7.50 €

TRECIA LAMELA
69x41x3 k náboju
Skladové číslo: 08-000-4601-00

2.35 €

REŤAZ NAS
54-006080
Skladové číslo: 08-000-4609-00

23.00 €

NÔŽ KOMPLETNÝ
05-006034
Skladové číslo: 08-000-1813-00

125 €

TANIEROVÁ PRUŽINA
51-016495
Skladové číslo: 08-000-4602-00

3.50 €

10 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK



VÝSEVNÁ PÄTKA 
pravý, lavy
432117, 432116
Skladové číslo: 
18-000-5048-05
18-000-5048-06
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

27.15 €/ks

LOŽISKO KOLA
Rapid
402939
Skladové číslo.: 18-000-5645-05

2.85 €

PRACHOVKA
Rapid
431650, 417835
Skladové číslo.: 18-000-5021-05

3.20 €

PODLOŽKA 
56x150x8 303064
Skladové číslo.: 18-000-5069-00

19.00 €

HRIADEĽ RAPID 
alternatív, 307182
Skladové číslo: 18-000-5133-05

55.50 €
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PRACOVNÝ VALEC
Top down
478273
Skladové číslo: 18-000-5606-05

185 €

VÝSEV.HADICA RAPID
609021
Skladové číslo: 18-000-5108-00

4.05 €

LOŽISKOVÝ DOMEC
Carrier XL
162256
Skladové číslo.: 18-000-5881-05

125 €

OBEŽNÝ KRÚŽOK
307627
Skladové číslo: 18-000-5040-05

15.50 €

TESNENIE KOLOVÉHO LOŽISKA 
alternatíva 417836
Skladové číslo: 18-000-5020-05

1.45 €

RADLIČKA
135 mm, 494539
Skladové číslo: 18-000-5640-05

3.75 €
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ZAVLAČOVAČ
Dvojitý
445067
Skladové číslo.: 18-000-5274-00

ZAVLAČOVAČ
306239
Skladové číslo.: 18-000-5043-05

6.70 € 6.70 €

ČAP RÁMU
CARRIER XL
191003
Skladové číslo.: 18-000-5851-05

168 €

TANIEROVÝ KRÚŽOK
112x57x3 401444
Skladové číslo: 18-000-5038-05

7.90 €

GUM. TYČ
411746
Skladové číslo: 18-000-5232-05

3.70 €

SKRUTKA + MATICA
M12X60, Top Down
152263
Skladové číslo: 18-000-5981-06

0.95 €

SKRUTKA
M12X20
50001201621
Skladové číslo: 18-000-5057-05

0.75 €

OPRAVNÁ SADA KOLA RAPID
Skladové číslo: 18-000-5853-05

49.00 €

HRIADEĽ RAPID
307190
Skladové číslo: 18-000-5134-05

45.50 €

PÚZDRO KOLA RAPID
432652
Skladové číslo: 18-000-5209-05

17.00 €

VÝSEVNÁ PÄTKA 
pravá, ľavá
432118, 432119
Skladové číslo: 
18-000-5065-05
18-000-5065-06
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

28.00 €/ks

alternatívne riešenie VADERSTAD
vo vysokej kvalite a výbornej cene. 
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DISK
Niaux 
432 mm, 459608
Skladové číslo: 18-000-5024-01

DISK
410 MM, 451371, 423573, 444470
Skladové číslo: 18-000-5042-05

DISK
Niaux 
450 mm, 466947
Skladové číslo: 18-000-5415-05

24.75 € 21.00 € 23.50 €

SKRUTKA
M12X1.25 10.9
461262, 424928
Skladové číslo: 18-000-5025-05

0.90 €

DISK
470 mm, 179857
Skladové číslo: 18-000-5839-05

26.00 €

DISK
410 mm, zubatý
59937 stroje po roku 2015
Skladové číslo: 18-000-5995-45

22.00 €

DISK 4 DIEROVÝ
d=452 mm
156661
Skladové číslo: 18-000-5727-05

26.50 €

NÁBOJ DISKU NOVÝ
Carrier
470974, 152271
Vymeniteľné ložisko, krúžok, semering
Skladové číslo: 18-000-5363-05

57.00 €

DOMEC DISKU
440488
výmenné ložisko, semering, krúžok
Skladové číslo: 08-000-2628-05

57.50 €

DISK
Niaux
451372
Skladové číslo: 18-000-5272-05

23.75 €

DISK 
410 mm, /N/ 156660
Skladové číslo: 18-000-5995-44

24.50 €
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DOMEC LOŽISKA K
SEJAČKE RAPID
420832 
Skladové číslo: 18-000-5007-05

40.50 €
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LOŽISKOVÝ DOMEC
423771
Skladové číslo: 18-000-5041-05

LOŽISKOVÝ DOMEC
467564
Skladové číslo: 18-000-5562-05

210 € 215 €

PRACHOVKA
Carrier
422418
Skladové číslo: 18-000-5072-05

19.85 €

PNEUMATIKA
Trelleborg
700x15 6PR 422876
Skladové číslo: 18-000-5459-00

112 €

LOŽISKOVÝ DOMEC
467636
Skladové číslo: 18-000-5698-05

LOŽISKOVÝ DOMEC
447709
Skladové číslo: 18-000-5500-05

275 € 175 €

LOŽISKOVÝ DOMEC 
452680
Skladové číslo: 18-000-5144-05

145 € 

Kvalita rovnajúca sa
originálnym
náhradným dielom. 

NÔŽ
pravý, lavy
449859, 449859
Skladové číslo: 18-000-5661-05, 18-000-5661-06

8,90 €/ks

RADLIČKA
Marathon, Top Down
475311
Skladové číslo: 18-000-5820-05

82.00 €

KRÍDLOVÁ RADLIČKA
P/L ZOSILNENÁ
449859, 449859
Skladové číslo: 18-000-5661-08, 18-000-5661-09
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

15.50 €/ks

KLZÁK
150 mm ohnutý
440603
Skladové číslo: 18-000-5026-05

6.75 €
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STIERKA + SKRUTKA + MATICA
451404
Skladové číslo: 18-000-5143-05

6.75 €

STIERKA 
419998
Skladové číslo: 18-000-5005-05

6.00 €

ŠPIČKA RADLICE
80 mm NAVARENÉ Top Down
155028
Skladové číslo: 18-000-5982-06

18.50 €

NÔŽ 80 MM
Cultus
452854
Skladové číslo: 18-000-5465-05

ŠPIČKA RADLIČKY
80 mm, Top Down
155028
Skladové číslo: 18-000-5982-05

9.60 €

11.65 €

ŠPIČKA RADLIČKY
80 mm, Top Down
Marathon, 498383
Skladové číslo: 18-000-5981-05

60.00 €

HROT
50 mm, Marathon Top Down
498382
Skladové číslo: 18-000-5983-05

49.00 €

HROT 80 MM
Top Down, otočný 
444898
Skladové číslo: 18-000-5286-05

19.50 €

DLÁTO
50/80 mm Marathon
205006 Cultus, Opus, Top Down, Swift
Skladové číslo: 18-000-5996-67

60.75 €

VÝMENNÝ DIEL
419996
Skladové číslo.: 18-000-5243-05

7.00 €

ŠPIČKA 
80 mm Marathon extra zosilnené
498383 
Skladové číslo: 18-000-5981-07

71.00 €
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HROT ZOSILNENÝ  
NAVARENÝ 
U8610002
Zosilnený, navarený hrot!
Skladové číslo: 08-000-8198-26

40.10 €

RADLIČKA BOČNÁ
Pravé, ľavé
U8610003, U8610004
Skladové číslo: 08-000-8195-45, 08-000-8196-52
(Cena uvedená za 1 ks.!)

10.50 €/ks

HROT
U8610002
Skladové číslo: 08-000-8269-87

28.95 €

RADLICA
70 mm
CV008001
Skladové číslo: 08-000-8801-05

8.60 €
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NÔŽ
pravá, ľavá 
CV004508, CV004509
Skladové číslo: 08-000-8802-05, 08-000-8802-06
(Cena uvedená za 1 ks.!)

6.10 €/ks

DRŽIAK
LZ1.341.00
Skladové číslo: 08-000-8230-05

43.20 €

DRŽIAK PREDRADLIČKY
LV334101
Skladové číslo: 08-000-8233-00

36.00 €

ZAKLAPOVAČ HNOJIVA KOMPL.
LZ3.34000
RH82/90
Skladové číslo: 08-000-8237-00

293.80 €

HYDRAULICKÝ VALEC
očkový
LZ141200 
Skladové číslo: 08-000-8513-00

158.65 €

HYDRAULICKÝ VALEC
vidlicový
Z2441200 
Skladové číslo: 08-000-8513-01

158.65 €

ZAKLAPOVAČ HNOJIVA KOMPL.
pravý, ľavý
RH82-90 LZ3.342.00, RH82-90 LZ3.343.00
Skladové číslo: 08-000-8232-00, 08-000-8232-01

120 €/ks

NOVINKA!

16 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK



ZHRŇOVACIA DOSKA
pravá, ľavá
PK805102, PK805202
Skladové číslo: 08-000-8005-05, 08-000-8005-06
(Cena uvedená za 1 ks.!)

24.10 €/ks
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DRŽIAK ZAHR. DOSKY 
pravý, ľavý
LZ105101, LZ105201
Skladové číslo: 08-000-8015-05, 08-000-8015-06
(Cena uvedená za 1 ks.!)

26.90 €/ks

PLAZ
pravý, ľavý
PK803401, PK803501
Skladové číslo: 08-000-8010-05, 08-000-8010-06
(Cena uvedená za 1 ks.!)

17.30 €/ks

VÝMENNÝ DIEL
P5801101
Skladové číslo: 08-000-8012-05

10.60 €

ZAKLAPOVAČ
pravý, ľavý
LZ135601, LZ135701
Skladové číslo: 08-000-8200-05, 08-000-8200-06
(Cena uvedená za 1 ks.!)

10.20 €/ks

NASTAVOVACIA SKRUTKA
LZ528803
Skladové číslo: 08-000-8195-00

26.60 €

DRŽIAK KOMPLET 
LZ528800
Skladové číslo: 08-000-8511-00

86.80 €

STĹPICA
RH78
PF3.000.16
Skladové číslo: 08-000-8252-00

80.00 €

STĹPICA
RH82
PG0.000.16
Skladové číslo: 08-000-8250-01

103.60 €

STĹPICA
RH90
PG000028
Skladové číslo: 08-000-8250-02

174 €

LEMEŠ
ľavý, pravý
WSM40 LK200105, WSM40 LK200106
Skladové číslo: 08-000-8423-05, 08-000-8423-06
(Cena uvedená za 1 ks.!)

29.70 €/ks

NÔŽ DRTIČA TST 
Univerzálny
930000001 
Skladové číslo: 08-000-8062-00

4.20 €
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AKUMULÁTOR
12V 475A, John Deere
MCEXTY6128W
Skladové číslo.: 18-700-0552-00

200 €

ZÁVESNÉ ZARIADENIE
John Deere, Rockinger Piton-Fix
Skladové číslo.: 18-700-0212-03

540 €

ZÁVESNÉ ZARIADENIE
John Deere, Rockinger
329 šírka kolají, 25 bočný čap, 38 čap
Skladové číslo.: 18-700-0212-00

535 €

VZDUCHOVÝ FILTER VONKAJŠÍ
AL172780
6020-6420, 6020SE-6420SE, 6130-6930,
6230PR-6530PR
Skladové číslo.: 18-700-0914-50

VZDUCHOVÝ FILTER VONKAJŠÍ
AL172781
6520-6920, 6920S, 6630PR-7530PR
Skladové číslo.: 18-700-0914-40

77.00 € 80.00 €

VZDUCHOVÝ FILTER VONKAJŠÍ
RE210102
8130-8530, 8260R-8360R, 8310RT-8360RT
Skladové číslo.: 18-705-7451-80

VZDUCHOVÝ FILTER VNÚTORNÝ
RE210103
8130-8530, 8260R-8360R, 8310RT-8360RT
Skladové číslo.: 18-705-7451-90

80.00 € 52.00 €

FILTER MOT. OLEJA
8030 Séria
RE509672
Skladové číslo.: 18-700-1620-00

29.00 €

FILTER HYDRAULIKY
T5,6,7 séria	
48142231 
Skladové číslo.: 09-000-0713-30

39.20 €

ENI RUBUS UNIVERSAL 2
potravinárska vazelína, 0,4 kg
Eni Rubus Universal alumínium komplex
mazivo(PAO), speciál EP biela vazelina,
velmi dobré mazacia vlastnosti,
odolnost voči opotrebeniu.
Food grade, vhodá na mazanie
v potravinárstve.
Skladové číslo.: 11-001-0523-04

HYDR. OLEJ 
ENI Arnica S 46 HVLP 18 kg
bio odbúrateľný olej
Eni Arnica S syntetický biologick
 odbúrateľný hydraulický olej
(ISO-L-HDFU)
Skladové číslo.: 07-000-0110-58

9.50 € 89.00 €
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SWIMER ADBLUE 
NÁDRŽ
5000 liter dvojitá stena + výhrev
6 m výdajná hadica,
5000 l dvojitá stena nádrže,
automatická výdajná pištoľ,
digitálny prietokomer. 
Skladové číslo: 08-010-0089-09

4 579 €

PIUSI RUČNÁ
PUMPA S HADICOU
(súdok je len ilustrácia, nie je súčasťou pumpy)
Skladové číslo: 08-010-0088-38

ADBLUE ČERPACIA 
SADA S VOZÍKOM
s automatickou pištoľou, PIUSI 230V
32 lit/min, 6 výdajná hadica  
Automatická pištoľ, vhodné na sud, bez prietokomeru
Skladové číslo: 08-010-0085-06

ADBLUE 1000 L
SADA

 PIUSI 230 V
230V-čerpadlo, 6 M výdajná hadica  

ADBLUE 3D filter, IBC vrchné pripojenie  
K24 digitálny prietokomer zosilnený držiak  

SB325 automatický pištoľ  
okruhly spínač čerpadla  

v cene zahrnuté: IBC kontainer,
1000 liter adblue, PIUSI sada čerpadla

Skladové číslo: 08-010-0086-26

1 247 €

62.00 €

ADBLUE 1000 L
IBC SADA

 PIUSI 12 V-os 12V sada čerpadla 
12V-čerpadlo, 35 lit/min, 6 m výdajná hadica                                          

IBC vrchné pripojenie, K24 digitálny prietokomer  
A60 automatický pištoľ okruhly spínač čerpadla  

v cene zahrnuté: IBC kontainer, 1000 liter adblue, 
PIUSI sada čerpadla

Skladové číslo: 08-010-0086-27

1 167 €

455 €
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ADBLUE AUTOMATICKÁ PIŠTOĽ
PIUSI SB325

Vymenitelný nástavec!
Skladové číslo:

08-010-0088-29

180 €
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ISOPOST STĹPIK 156 CM
156 cm
Skladové číslo.: 08-005-0143-44

1.52 €

PRUŽINA
LONRESSOR
Skladové číslo.: 08-005-0143-38

2.90 €

ECO-6 LANKO
400 m, oranžovo biela.
mateiál: UV odolné PP, 400m kotúč, počet vodičov 6,  
3x oceľ 3x meď
Skladové číslo.: 08-005-0143-39

30.00 €

LANKO
ECO-6 - 400m
400 m , modrá farba, UV odolny, 6 vodiacich vlakien,
3 medene vlakna, 3 oceľové vlákna
Skladové číslo.: 08-005-0145-30

29.00 €

BATERKA
LEDLENSER P18R WORK je nabíjateľná (cez USB) svietid-
lo s intuitívnym ovládaním.
Ponúka extrémny svetelný výkon až 4500 lm s dosvitom 
na vzdialenosť až 720 metrov.
Skladové číslo.: 08-005-0141-06

218.50 €

SOLÁRNY PANEL
80W s regulátorom nabíjania
Skladové číslo.: 08-005-0143-62

270 €

OPTICKÁ PÁSKA
Skladové číslo.: 08-005-0146-07

19.70 €

GUIDE TERMOVÍZNY MONOKULÁR 
IR 510 NANO 2 Wifi
vstavané wifi, Live stream zdielanie videa na obrazovku 
telefónu, LCD LCOS 720X540 pix obrazovka. 
Skladové číslo.:08-005-0142-65

1 133 €

DRÔT NA ELEKTICKÉ OPLOTENIE
Skyfall
6 vodiacich oceľových drôtov, modro-biela farba 
Skladové číslo.: 08-005-0145-33

29.90 €
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POĽOVNÍCKE TRIČKO
100% bavlna, na tričku je zobrazený portrét maďarského 
umelca Zoltána Borosa.
Skladové číslo: 08-005-0140-70 do 08-005-0140-73

PLAŠIČ ZVERÍ 
INVIFENS P10
Pri správnom použití a poveternostných podmienkach 
odpudí zver až po dobe 4 mesiacov! Odpudzuje čiernu 
zver, vysokú, srnčiu a dančiu zver.Taktiež funguje na 
odpudenie líšok a kún Odpudzovač je najviac využívaný 
na ochranu úrody, záhrad, stromčekov.
Aplikácia je jednoduchá.  Aplikuje sa ľahký postrek
Pri aplikácií na kolíky vzdialené od seba 3 m, ochráni 
toto balenie 39 ha a vytvorí bariéru o dĺžke cca 2,5 km
Pri práci používajte rukavice
Na každé ročné obdobie
obsah 200 ml
Skladové číslo: 08-005-0136-21

PROGRAMOVATEĽNÉ DELO GPS GSM 
NK57
propán butánové delo na ochranu plodín voči zvieratám,
automatické, programovateľné, vstavané GPS
Skladové číslo.:
08-005-0139-60

16.00 €

NEPREMOKAVÁ OBUV Z KOŽE 
Mont Blanc
PU podrážka, COATEX vodeodolná membrána. 
Vysokokvalitná naolejovaná koža.
Nepremokavé.
Skladové číslo.:
08-005-0141-90 -
08-005-0140-16 79.80 €

8.50 €

GEN 3 STRELECKÁ 
PALICA 

Primos
Zacieľovacia tyč s plynulým nastavením výšky 

Odnímateľná vidlica v tvare V 
Ergonomická rukoväť otočná o 360°

Jednoručná obsluha so závitovou doskou
pre trojitý závit iná dĺžka je nastaviteľná

v závislosti od variantu
hliníkový hriadeľ s vysokou pevnosťou

Skladové číslo.:
08-005-0135-74

120 €

BRÚSKA NA NOŽE 
Rapid Steel Action, DICK
s prednastavenými ostriacimi tyčkami
na neomylné ostrenie, odnímateľný stojan
s prísavkami pre maximálnu bezpečnosť 
Skladové číslo.: 
08-005-0146-65

87.90 €

408 €
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AKU NABÍJAČKA
Benton BX-5 12/24V
Inteligentná 9 stupňová nabíjačka, plne automatická. Pre všetky 12V a 24V 
akumulátory, Vhodné pre nabíjanie akumulátorov osobný vozidiel, nákladných 
vozidiel, lodí, pracovných strojov. Vhodný pre nabíjanie WET/flooded, GEL, AGM, 
MF, VRLA, olovnaté akumulátory.
Nabíjateľné aku: 50-500Ah(12V) 25-250AH(24V) 25-100 Ah(12V) 
Skladové číslo: 08-003-0300-03

AKU NABÍJAČKA
Benton Iceman 5.0 Bluetooth 12v 
Spúšťanie cez tel. aplikáciu. Inteligentná 8 stupňová nabíjačka, plne automatická. 
Pre všetky 12V akumulátory, Vhodné pre nabíjanie akumulátorov osobný vozidiel a 
motocyklov. Vhodný pre nabíjanie WET/flooded, GEL, AGM, MF, VRLA, olovnaté akumu-
látory. Nabíjací prúd max 5A, nabíjané aku 1,2-120AH, údržka 160Ah, ochrana IP65
Skladové číslo: 08-003-0300-02

NAPÁJACÍ KÁBEL
Benton (Iceman) 

3D stroje 13-16cm nastavenie
Skladové číslo: 

08-003-0300-07

NAPÁJACÍ KÁBEL
Benton (Iceman)

Skladové číslo: 
08-003-0300-06

AKU NABÍJAČKA 
Benton Iceman 5.0 12V
Inteligentná 8 stupňová nabíjačka, plne automatická. Pre všetky 12V akumulátory, Vhodné pre nabíjanie 
akumulátorov osobný vozidiel a motocyklov. Vhodný pre nabíjanie WET/flooded, GEL, AGM, MF, VRLA, 
olovnaté akumulátory. Nabíjací prúd max 5A, nabíjané aku 1,2-120AH, údržka 160Ah, ochrana IP65 
Skladové číslo: 08-003-0300-01

AKU NABÍJAČKA 
Benton BX-7 12/24V
Inteligentná 9 stupňová nabíjačka, plne automatická.
Pre všetky 12V a 24V akumulátory,
Vhodné pre nabíjanie akumulátorov osobný vozidiel,
nákladných vozidiel, lodí, pracovných strojov.
Vhodný pre nabíjanie WET/flooded, GEL, AGM,
MF, VRLA, olovnaté akumulátory.
Skladové číslo: 08-003-0300-04

44.00 €

3.50 €

104 € 3.50 €

55.90 €

136 €
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ROZŠÍRILI SME NÁŠ SORTIMENT 
Z roka na rok rastie záujem o sortiment výrobkov na ochranu ornej pôdy a rastlín pred divou 
zverou. V našom sortimente od Apríla pribudne ďalšie humánne riešenie ochrany plodov, 
rastlín a pôd pred divou zverou. TORNADO TITAN OPTIMUM ochranné sieťky proti divej zvery. 
Oplotenie TORNADO TITAN OPTIMUM ponúka riešenia na ochranu buď mechanicky, alebo s 
kombináciou elektrickej energie. Medzi výhody patrí tohto oplotenia patrí rýchla a jed-
noduchá montáž.

Výhody oplotenia TORNADO TITAN OPTIMUM 

-TORNADO TITAN anglický výrobok 
-protišmykový uzol 
-vyrobené z 2.0 mm hrubého oceľového vlákna 
-spodný a vrchný drôt o hrúbke 2.5 mm , ďalší vodiaci drôt nie je potrebný 
-sieť je dostupná v 100 m kotúčoch a vo 3 rôznych výškach 122 – 155 a 200 cm
-odolné voči poveternostným podmienkam a ohňom, 
-osadenie stĺpu každých 5-6 m  
-vysoká výdrž v extrémnych podmienkach 
-20 rokov záruka  
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282  €PLETIVOTITAN OPTIMUM 
200 cm TORNADO
Skladové číslo: 08-005-0143-90

3.50 €

3.50 €

      ČIŽMY 
Vyrobené zo špeciálnej peny EVA so vzduchovými bub-
linkami. Vysoká odolnosť voči poveternostným podmi-
enkam a teplote aj -30C. vyberateľné vnútro a prateľné. 
Až o 35% ľahšia hmotnosť čižiem ako klasické čižmy. 

LUNA DÁMSKE ČIŽMY
Velkosti 36/37; 37/38; 38/39; 39/40
Skladové číslo.:
09-004-4521-36 -
09-004-4521-39

ČIŽMY UNIVERSAL 
S vyberateľnou vložkou 

Velkosti 40-47
Skladové číslo.:

09-004-4520-40 -
09-004-4520-47

FARMER POLOČIŽMY
S VYBERATEĽNOU 
VLOŽKOU 
Velkosti 40-49
Skladové číslo.:
09-004-4522-40 -
09-004-4522-49

18.56 €

15.50 €

16.60 €
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22.70 €

21.50 €

30.00 €

28.60 €
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PRACOVNÁ OBUV ČLENKOVÁ
SARDEGNA S3 SRC (KOMPOZIT-KEVLAR)

Materiál: hovädzia koža lisovaná, Kompozit ochrana špičky  
Kevlarová ochrana proti prepichnutiu, stabilná a odolná
vnútorná vložka vyberatelná antistaticá vložka, PU 2D, 

protišmyková, olejuvzdorná SRC podrážka 
EN ISO 20345:2011,

Antistatické, veľkosti od 35 do 48.
Skladové číslo: 

09-004-4076-35 -
09-004-4076-48

PRACOVNÁ OBUV SICILIA
SICILIA S3 SRC (KOMPOZIT-KEVLAR)

Vysokokvalitná celokožená bezpečnostná poltopánka s kompozit-
nou špicou, kevlarovou stielkou a hydrofóbnou úpravou, reflexné 
prvky, rýchloupínanie. Anatomicky tvarovaná stielka pre vysoký 

komfort nosenia, priedušná podšívka. Zvršok: koža s textilnou 
priedušnou podšívkou. Podrážka: PU 2D s komfortnou vnútornou 

vrstvou, protišmyková,
antistatická, olejuvzdorná, absorbcia energie v päte.

Veľkosti: 35 - 48 
Norma: EN20345:2011 S3 SRC

Skladové číslo: 
09-004-4077-35 -

09-004-4077-48

OCHRANNÁ OBUV
TALAN COMFORT S3+SRC

Comfort (S3+SRC) ľahké, vodeodolná koža, pracovná obuv
 odaolná voči chemikáliám, antistatická obuv,

zosilnená protišmyková podrážka 
Skladové číslo.:

09-004-4097-37 -
09-004-4097-47

OCHRANNÁ OBUV
TALAN FORWARD S3+SRA

Členková pracovná a bezpečnostná obuv - celokožená Zvršok: 
lícová hovädzia useň

v hrúbke 2, 0-2, 2 mm podšívka: textília Cambrella s absorpčnou 
schopnosťou vkl.

vložka: anatomicky tvarovaná, antistatická potiahnutá Cambrel-
lou podrážka: PU/TPU, olejuvzdorná, antistatická, protišmyková, 

nepíšuca, dvojzložkový nástrek Veľ. 36-48/vrátane 40, 44/ norma: 
EN ISO 20347:2005, EN ISO 20345:2005
prevedenie: S1 SRC- s oceľovou tužinkou

Skladové číslo.:
09-004-4088-37 -

09-004-4088-47

PRACOVNÁ OBUV
TALAN STYLER LOW S3+SRC
ľahká, vodeodolná pracovná obuv,

Kompozit koža, podrážka odolná voči olejom,
chemikáliám, je antistatická,

SRC odolná voči pošmyknutiu,
dvojdielna podrážka. S3-SRC 37/47

Skladové číslo: 
09-004-4092-37 -

09-004-4092-47

PRACOVNÁ OBUV
TALAN STYLER S3+SRC
ľahká, vodeodolná pracovná obuv,
Kompozit koža, podrážka odolná voči olejom,
chemikáliám, je antistatická,
SRC odolná voči pošmyknutiu,
dvojdielna podrážka. S3-SRA+S3
Skladové číslo: 
09-004-4091-37-
09-004-4091-47

38.80 €

35.90 €

FUNKČNÉ TRIČKO
DLHÝ RUKÁV

Veľkosti od S DO 3 XL 
Skladové číslo: 

61-999-9728-50,
61-999-9728-56,
61-999-9728-62

9.95 €
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REFLEXNÁ BUNDA
Žlté/modré
S-5XL, vonkajši materiál: 55% bavlna, 45%, polyster 240 g.
vnútro: 100% polyster
60 g. výplň: 100% polyster. vodeodolná vrstva
Skladové číslo.:
09-004-4226-00-
09-004-4226-07

ŠEDÁ ZATEPLENÁ
BUNDA
Šedé S-3XL
Pracovná odev zo 100% bavlny,
ľahké 310 gramové vyhotovenie, odolné voči opotrebeniu.
Skladové číslo.:
09-300-1004-00-
09-300-1004-05

REFLEXNÁ VESTA
Skladové číslo.:

09-004-4226-20-
09-004-4226-23

MONTÉRKOVÁ
BLÚZA ŠEDÁ

Šedé S-3XL
Pracovná odev zo 100% bavlny,

ľahké 310 gramové vyhotovenie,
odolné vočiopotrebeniu.

Skladové číslo.:
09-300-1003-00-
09-300-1003-05

22.15 €
PRACOVNÉ
NOHAVICE
PÁSOVÉ
Šedé S-3XL
Pracovná odev zo 100% bavlny, 
ľahké 310 gramové vyhotove-
nie, odolné voči opotrebeniu. 
Skladové číslo.:
09-300-1002-00-
09-300-1002-05

19.30 €

37.60 €

PRACOVNÉ
NOHAVICE ŠEDÉ
Šedé S-3XL 
Pracovná odev zo 100% bavlny, ľahké 
310 gramové vyhotovenie, odolné voči 
opotrebeniu.
Skladové číslo.:
09-300-1001-00-
09-300-1001-05

20.70 €

35.00 €

NÁŠIVKA SUCHÝ ZIPS 
Skladové číslo.:
09-300-1000-00 CLAAS, 09-300-1000-01 FENDT
09-300-1000-02 MANITOU, 09-300-1000-03 LANDINI

1.00 €

GUIDE OCHRANNÉ
RUKAVICE 
GUIDE G5148W 
Sintetické rukavice
Pohodlné nosenie dosiahnuté špičkovým
spracovaním, zosilnená dlaň, HI-VIS vyhotovenie, 
PU impegrácia
Skladové číslo: 09-004-4949-08-
09-004-4949-11

6.10 €

1.98 €
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SEKERA
X17
Hmotnosť 1570 g, lžka 599 mm
Skladové číslo: 18-031-0100-01

KÁLACIA
SEKERA
X27
Hmotnosť 2600 g, dĺžka 915 mm.
Vhodné na kálanie vačších kúskov dreva
Skladové číslo: 18-031-0100-03

SEKERA A
BRÚSKA
Xsharp
Pravidelným používaním udržíte vaše 
nože a sekerky vždy nabrúsené
a pripravené na použitie.
Skladové číslo: 18-031-0100-05

SPOJKA
T-088
Skladové číslo: 03-192-1800-08

290 €

PÚZDRO LOŽISKA
Fradisc 
Skladové číslo: 08-010-9022-00

67.20 €

DRŽIAK NOŽA
RZ-3
Skladové číslo: 08-600-0193-00

73.00 €

12.30 €

48.40 €

62.40 €
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REŤAZOVÁ PÍLA
Dolmar PS-500C-45A
Profesionálna kategória, 3,3 PS výkon, 45 cm lišta.
Skladové číslo: 18-010-0500-03 

LESNÍCKA PRILBA
Rockman

Prilba s oceľovou ochrannou sieťkou,
pohodlné nosenie,

nastavitľné. tal.
Skladové číslo: 

18-030-0010-02

MAZIVO
Oregon

špeciálne mazivo pre krovinorezy,
kosačky, plotostrih atď.

Skladové číslo: 18-030-0001-00
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OLEJ NA MAZANIE
REŤAZÍ PÍL
1L
Olej na mazanie reťazí reťazových píl
Skladové číslo: 18-010-0002-00

ELEKTRICKÁ PÍLA
UC4041A
1800W, 40 cm lišta, jednoduché nastavenie napnutia reťaze,
nastaviteľné mazania reťaze, vhodný stroj na práce okolo domu
Skladové číslo: 18-010-4041-00

SADA PRE REŤAZOVÉ PÍLY
Ecopro 2 in 1
Praktický set na orezávanie kríkov a malých konárov.
Max dĺžka teleskopickej rukoväte 3.5 m. 
dodávané s nabíjačkou a 1x 2AH Li-Ion akumulátor. 
Skladové číslo: 18-022-0002-00

62.40 €

26.50 €
3.10 €

4.05 €

75.00 €

115 € 245 €

OLEJ NA REŤAZE MOGUL
ALFA, 1 l
OGUL ALFA HOBBY je určený najmä pre stratová
mazanie silno namáhaných reťazí motorových 
a elektrický píl, čapov, kĺbov, prítlačných a
vodiacich prvkov kosiacich lištových kos a pod.
Skladové číslo: 69-220-4916-72

2.40 €
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PNEUMATICKÁ MAZACIA SÚPRAVA
PS7KIT
Skladové číslo: 08-010-0043-00

VZDUCHOVÁ PIŠTOĽ DLHÁ
800 mm, 60AP800 
Skladové číslo: 08-010-0604-05

VZDUCHOVÁ PIŠTOĽ DLHÁ
300 mm
vzduchová pištoľ vhodná na čistenie dielov, predlženie 
umožňuje dostať sa na ťažko dostupné miesta.
Prietok vzduchu 3500-400 l min
Skladové číslo: 08-010-0604-02

34.00 € 21.00 € 3.40 €

SADA MAZNIČIEK
397 ks sada
Skladové číslo: 05-400-0051-00

MAZACIA HLAVA
6-IHLOVÁ, 550 BAR 1750TA
M10x1 závit, vhodný na všetky typy mazničiek. 
Skladové číslo: 08-015-1750-05

78.00 €39.00 €

KOMPRESOR
Supertiger MK265M
50 l nádrž, 228 l/min prietok vzduchu, 10 bar maximálny 
tlak, 230 V. 2 Valcový motor, liatinové valce. Oceľové ventily, 
ochrana proti prehrievaniu, kondenzačný kohútik.
Skladové číslo: 08-010-0656-00

VZDUCHOVÁ
hadica PU PUR812100KS
Pneumatická hadica vhodná do dielný, priemyslu atd .́odolná 
voči oderom, vysoká výdrž. Vnútorný priemer/hrúbka steny: 
8/2 mm pracovný tlak pri 23 °C: 20 bar džlka: 10 méter 
Rectus Type 26 pripojka. Skladové číslo: 08-010-0609-50

KOMPRESOR 
MK 113-270-5,5
vsaný vzduch 556 l/min, nádrž 270 Lit. Tlak 10 bar,
výkon 4 kw. 
Skladové číslo: 08-010-0656-11

309 € 28.00 €1 180 €
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RUČNÁ MAZNIČKA 500CC
1750/500
Skladové číslo: 08-015-1750-00

19.99 €
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nenechajte pretiecť
príjmy netesným systémom 

Opravujeme všetky hydraulické valce 
z poľnohospodárskych,

stavebných, transportných strojov!
Pre viac informácií a cenové ponuky  

sa obráťte na našich predajcov, predajne.

DAJTE SI OPRAVIŤ
HYDRAULICKÉ VALCE U NÁS

HORÚCOVODNÝ TLAKOVÝ ČISTIČ
HDS 10/20-4 MX s hadicovým bubnom, 20 m vyso-
kotlakovou hadicou a 4-pólovým vodou chladeným 
elektromotorom je najsilnejší 3-fázový horúcovodný 
vysokotlakový čistič strednej triedy Kärcher.
Skladové číslo: 61-995-5341-12

HORÚCOVODNÝ TLAKOVÝ ČISTIČ
HDS 5/11 UX Cenovo atraktívny základný model s 
hadicovým bubnom a 15 m vysokotlakovou hadicou, 
inovatívnym vertikálnym dizajnom, vysoko mobilný a 
ergonomický. 
Skladové číslo: 60-999-3175-00

MOKROSUCHÝ VYSÁVAČ
NT 22/1
Ap s prístrojovou zásuvkou (s automatickým spúšťaním), 
silným sacím výkonom a poloautomatickým oklepom filtra. 
Kompaktný a ľahký základný stroj.
Skladové číslo: 61-995-5754-00

3 880 € 1 330 € 185 €

UMÝVACÍ AUTOMAT
BR 30/4 C + MF 
Veľmi kompaktný a veľmi ľahký (iba 11,5 kg) umývací 
automat BR 30/4 C je inovatívnou a silnou alternatívou 
k manuálnemu čisteniu tvrdých plôch od 20 do 200 m². 
Skladové číslo: 61-995-5172-00

ZAMETACÍ STROJ
KM 75/40
Batériový zametací vysávač KM 75/40 W Bp Pack s 
pohodlným pohonom, štandardne dodávané batérie a 
elektronicky ovládaná zabudovaná nabíjačka.
Skladové číslo: 60-000-5409-00

1 010 €4 900 €

TEPOVAČ PUZZI
S Puzzi 8/1 C Tepovač-extraktor sa môže cielene použí-
vať na čistenie čalúnenia alebo odstraňovanie fľakov z 
kobercov. Sériovo s hadicou na tepovanie a extrakciu a 
ergonomicky tvarovanou ručnou hubicou.
Skladové číslo: 61-995-5154-00

525 €
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KOMPRESOR
ATLAS COPCO XAS 48 Kd
Pojazdný odhlučnený skrutkový kompresor so 
vstrekom oleja poháňaný olejom chladeným 
vznetovým motorom Kubota D902 s auto-
matickou plynulou reguláciou otáčok podľa 
momentálnej potreby stlačeného vzduchu.

Množstvo vzduchu pri: 
7.00 bar (e)	 43.0 l/s (2,5 m3/min)
Celková hmotnosť vrátane
prevádzkových náplni < 750 kg Kompresor je vybavený :

Nárazu odolná kapotáž HardHat™ 
Podvozok
• nastaviteľná ťažná tyč 
• nebrzdený podvozok
• cestné osvetlenie
• podpera ťažného zariadenia
 – podporná noha alebo pojazdové koliesko
• ťažné zariadenie DIN oko
Automatická plynulá reguláciou otáčok motora
Výstupmi stlačeného vzduchu 2 x 3/4“

TECHNICKÉ PARAMETRE

Pracovný tlak	 7 bar(e)
Výkonnosť	 2,5 m3/min
Kapacita palivovej nádrže	 27 l
Celková hmotnosť stroja	 do 500 kg
Kapacita motorového oleja	 3,6 l
Kapacita kompresorového oleja	 5,5 l
Motor Kubota	
Model	 D902
Výkon pri menovitých otáčkach	 18,5 kW
Počet valcov 	 3
Otáčky motora pri záťaži	 3400 rpm
Otáčky motora pri odľahčení	 2000 rpm
Rozmery ( s cestným podvozkom)	
Dĺžka	 2000 mm
Šírka	 1225 mm
Výška	 1290 mm
Servisný interval motora	 250/2 roky mth
Servisný interval kompresorovej časti	 1000 mth

CENA: 9.926,-EUR bez DPH

V prípade prihlásenia
na značky účtujeme poplatok 240,-EUR.
(vystavenie veľkého technického preukazu, kontrola 
originality, odhlásenie na zákazníka, kolky)

Hadica vzduchová 160,- EUR
- priemer 20 mm dl. 20 m so spojkami 
- pre pripojenie pneumatického náradia ku kompresoru

K cenám pripočítavame DPH 20%.
Záručné podmienky: záručná doba je 24 mesiacov 
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DOPRAVNÍKOVÁ REŤAZ VONKAJŠIA
HTS KOMPL.
01410300, 01412300
Skladové číslo: 04-000-9857-01, 04-000-9857-02
(Cena uvedená za 1 ks.!)

DOPRAVNÍKOVÁ REŤAZ VNÚTORNÁ
HTS KOMPL.
01410200, 0141220
Skladové číslo: 04-000-9858-01, 04-000-9858-02
(Cena uvedená za 1 ks.!)

HRIADEĽ DOPRAVNÍKA
HTS VONKAJŠIA 
01410001
Skladové číslo: 04-000-9774-30

622 €/ks 632 €/ks 170 €

REŤAZOVÉ KOLO
17Z
01820500
Skladové číslo: 04-000-9721-00

180 €

REŤAZOVÉ KOLO
21Z 01826900
Skladové číslo: 04-000-9812-00

200 €

TANIEROVÁ PREVODOVKA
HTS BONDIOLI Z21
71005S3050100003
Skladové číslo: 04-000-9806-00

1 309 €

HRIADEĽ DOPRAVNÍKA HTS
VNÚTORNÁ
01410002
Skladové číslo: 04-000-9816-00

169 €

KARD. KRÍŽ
30,2X92
7100541206
Skladové číslo: 08-300-0704-00 

42.00 €

REŤAZOVÉ KOLO
21Z S VIDLICOU
38821511
Skladové číslo: 04-000-9775-80

120 €

LOPATKA PRAVÁ
01821810
Skladové číslo: 04-000-9776-23

29.80 €

LOPATKA ĽAVÁ 
01821710
Skladové číslo: 04-000-9776-22

29.80 €

REŤAZ
16B/1“
DIN 8187-1-16B-1X66 
Skladové číslo: 08-303-0142-00

12.60 CENA ZA 1BM
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4.80 €

4.58 €
47.00 €
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AUTOMATICKÁ KUKLA
automata Esab Savage A40
Kvalitná, ľahká kukla.dokonalá ochrana proi Uv žiareniu, teplote a frkajú-
cim materiálom. Vyvinuté najnovšou ADF technológiou. Vďaka True Color 
zváračskému sklu je viditeľnosť počas zváranie vždy jasná. Vhodné pre 
profesionálnych zváračov. 
Skladové číslo: 08-005-0118-59

ZVÁRACÍ DRÔT
Hyundai SC-600HM SC-600HM

1,2 mm 15 kg/kotúč
Navarovacia elektróda 62HRC.

Vhodná na použitie 
v poľnohospodárstve. 

Skladové číslo: 
08-005-0351-01

AUTOMAT ZVARAČSKÁ 
KUKLA
IWELD NORED EYE II BORDOVÁ 
veľké zorné pole: 96x36 mm , kvalitná, ľahká kukla.
Pohodlná na nosenie, prispôsobenie na hlavu.
Ultra vysoká UV ochrana, vymeniteľný LI akumulátor, 
nastaviteľné stmievanie sklíčka.
Schválené normy: EN379, EN175, ANSIZ 87.1. 
Skladové číslo: 08-005-0510-02

36.45 €

BESTER 190X MULTI 
Tieto stroje sú dodávané komplet so zváracím horákom MIG / MAG, 3,0 m sada 
uzemňovacích káblov a hadica na ochranný plyn. 30-180A, drôt 0,6-1, Arc force,
Anti stick, Hot start, kompatibilné s generátorom, zmena polarity
Horák a sada káblov súčasťou balenia
Skladové číslo: 61-999-3682-00

340 €

BESTER 210-ND PAK 
Perfektný invertor od Lincoln Electric 10A-200A, Elektródy do 5 mm, Arc Force,
Hot Start, Anti stick, zváracie káble, štít, kufrík, kompatibilné s generátorom
Skladové číslo: 61-999-3681-00

150 €

116 €

ELEKTRÓDA NA ZALOMENÉ 
SKRUTKY 

Kasamas Weld Dream SCREW GOLD 2,5 mm x 350 0,5 kg
Elektródy vytvoria extra pevný čap, 

ktorý Vám pomôže zalomenú časť vytiahnuť.
Výborné aj na zhrdzavené skrutky, vysoká pevnosť ca 100 kg/mm2

Skladové číslo: 
08-008-0165-40

ELEKTÓDA NA ZALOMENÉ 
SKRUTKY 

Kasamas Weld Dream SCREW GOLD 3,2 mm x 350 0,5 kg
Elektródy vytvoria extra pevný čap, ktorý

Vám pomôže zalomenú časť vytiahnuť.
Výborné aj na zhrdzavené skrutky,

vysoká pevnosť ca 100 kg/mm2

Skladové číslo:
08-008-0165-41

ELEKTRÓDA
Esab rutilos

1 kg OK GOLDROX D2.5 mm
Skladové číslo: 

08-008-0155-04

ELEKTRÓDA
Esab rutilos

1 kg OK GOLDROX D3.2 mm
Skladové číslo: 

08-008-0156-04

32 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK
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AKU MAZACÍ LIS
18V (BEZ AKUMULÁTORA A NABÍJAČKY)

Až 9 náplní na nabitie akumulátora. Integrovaný držiak hadice a zá-
ves na popruh na rameno. Prednastaviteľný počet čerpacích úkonov. 

3 spôsoby plnenia: priame plnenie, obal, náplne.
Pružná hadica s dĺžkou 1 219 mm a ochranným obalom. Signalizá-

cia stavu nabitia akumulátora.
Maximálny prevádzkový tlak: 562 barov.

Prietokový objem: 74 g/min. Objem pri plnení z obalov: 454 g. 
Objem pri plnení z náplne: 411 g

Tlak v hadici: 690 barov. Dĺžka hadice: 1 219 mm
Hmotnosť s akumulátorom: 3,9 kg
Skladové číslo: 08-021-0026-00

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
1" 18V 2400 Nm 2X8,0 Ah aku, dodanie od augusta
Otáčky bez zaťaženia (ot./min): 0-1000/0-1100/0-1400/0-1650, 
Napätie 18 V,
Kapacita akumulátora 8.0 Ah, 
Nabíjačka 95 min, Počet dodávaných akum. 2,
Hmotnosť s akumulátorom 5.9 kg, 
Max. moment 2400 Nm 
Skladové číslo: 08-021-0005-01

REDLITHIUM-ION
AKUMULÁTOR

18 V 5,0 Ah
Skladové číslo: 

08-021-0500-05

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
M18 FUELaku 1356 Nm 1⁄2" s istiacim krúžkom
M18FHIWF12-502X +2X5 Ah aku, nabíjačka a kufrík
Motor: bezuhlíkový, Kapacita akumulátora: 5.0 Ah 
Typ akumulátora: Li-ion, Počet akumulátorov: 2 ks 
Doba nabitia akumulátora: 59 min, Dodávané v: Heavy Duty kufor 
Hmotnosť vrátane akumulátora: 3.3 kg, Max. krútiaci moment: 135/950 Nm 
Max. uťahovací moment: 135/950 Nm, Moment rázu matíc: 1491 Nm 
Počet otáčok bez zaťaženia: 0 - 425/0 - 1700 ot./min. 
Počet úderov: 0 - 450/0 - 2300" ú./min. 
Skladové číslo: 08-021-0003-01

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
M18 fuel 1627 NM 3/4“ M18ONEFHIWF34-502X
+2X5AH aku nabíjačka + kufrík
M18 FUEL™ rázový uťahovák s vysokým točivým momentom zaručuje vynikajúci 
výkon - až 950 Nm max. uťahovací moment a až 1491 Nm moment rázu matíc. 
Inteligentný systém REDLINK PLUS™ - ochrana proti preťaženiu chráni náradie i 
akumulátor pred extrémnym namáhaním. REDLITHIUM-ION™ akumulátor poskytuje 
až 2x dlhšiu dobu chodu, až o 20 % viac sily, až 2x dlhšiu životnosť aku, lepší chod i 
pri teplote -20 °C v porovnaní s ostatnými technológiami Li-Ion. Individuálne riadenie 
jednotlivých článkov optimalizuje odber pri chode náradia a predlžuje životnosť. 3/4˝ 
štvorhran bezpečnostná spojka
Ukazovateľ stavu nabitia a LED svetlo
Skladové číslo: 08-021-0004-01 
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UHLOVÁ BRÚSKA
M18 FSAG125X-0X FUEL™ 125 mm
Prináša výkon ako 1200 W sieťová brúska 
Menšie rozmery prevodovej hlavy a nižší uhol pre akumulátor - pre lepšie 
vyváženie a ergonómiu v porovnaní s predchádzajúcim modelom 
Antivibračné bočné madlo pre zníženie vibracií 
Matice FIXTEC™ pre jednoduchú výmenu kotúča bez nástrojov 
Štíhly design rukoväti. Odnímateľný protiprachový kryt brání prenikaniu úlom-
kov, čím predlžuje životnosť motoru. Bezkľúčová ochrana 125 mm - výnimočný 
rezný výkon a rýchle nastavenie krytu bez použitia kľúča 
Line-lock-out funkcie zabraňujúce automatickému spusteniu
Skladové číslo: 08-021-0032-06

AKU RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
1/2" s poistným krúžkom M18 FIW2F12-0X
Účinnosť pri zaťažení - vynikajúci uťahovací moment 339 Nm 
Extrémne kompaktný dizajn - celková dĺžka iba 124 mm pre prístup do stiesne-
ných priestorov. Systém DRIVE CONTROL s 4 režimami umožňuje používateľovi 
používať až štyri rôzne nastavenia otáčok a uťahovacieho momentu, čím sa 
maximalizuje všestrannosť použitia. Ovládanie demontáže skrutiek ponúka plný 
výkon krútiaceho momentu, potom znižu-
je otáčky, akonáhle sa skrutka uvoľní, aby 
sa zabránilo pádom upevňovacej matice 
Automatické vypínanie nevytvára 
uťahovací moment väčší ako 34 Nm 
pre ručné uťahovanie, aby sa zabránilo 
nadmernému utiahnutiu 
Osvetlenie Tri-LED poskytuje osvetlenie s 
vysokým jasom, čím zvyšuje viditeľnosť v 
pracovnom priestore 
½" štvorhran s trecím krúžkom 
Obojstranný háčik na opasok 
Skladové číslo: 08-021-0061-01

116 €

Darček Novinka Výpredaj Na objednávku Do vypredania zásob Bomba cena 
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159 €

58.90 €

123 €

65.00 €

50.00 €

AKU UHLOVÁ BRÚSKA
8V LI-ION BL 125MM bez aku a nabijačky (DGA504Z)
Uhlová brúska Makita DGA504Z s bezuhlíkovým BL-motorom bez baterky, nabíjačky a kufríka. 
Li-ion technológia. Batérie sú vhodné zo skrutkovačov Makita s Li ion technológiou 18V 
3,0Ah a 4,0Ah a 5,0Ah. Vhodné na rozšírenie existujúcej sady. Možnosť výberu z menu vyššie 
variantu s kufríkom Makita Systainer typ 3 alebo bez kufríka. - systainer má aj vnútornu 
priehradku /vyberateľná/ pre uhlovú brúsku.  
Výhody náradia Makita s BL motorom: 
dlhšia práca na jedno nabitie batérie 
zvýšená životnosť náradia aj batérie 
menej údržby viac výkonu
Skladové číslo: 08-018-0280-00

SADA UHLOVÝCH
BRÚSOK

(230 a 125 brúsky) (DK0053G)
GA9020 (230-ka, 2200W); 
9558HNR (125-ka, 840W)

Skladové číslo: 08-018-0422-01

MAKITA 18V LXT
Li-ion 62Nm Aku uťahovák Z
(DDF482Z) (bez aku, nabíjačky a kufríka)
Napätie 18 V 
Max. krútiaci moment 54 Nm 
Hmotnosť s akumulátorom 2.3 kg 
Typ akumulátora  
Li-ion 
Príklepové vŕtanie áno
Skladové číslo: 08-018-0215-02
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UHLOVÁ BRÚSKA R
125 mm, 840W (9558HNR)
Kompaktná a výkonná jednoručná
uhlová brúska. Rotor a stator s náročnou izoláci-
ou proti ostrému brúsnemu prachu
S labyrintovým utesnením guličkových ložísk
Štíhly kryt s malým úchopovým obvodom
Aretácia vretena na ľahkú výmenu kotúčov
Prevodová hlava 4 x otočná o 90°
Model 9558NBK v praktickom kufriku
s antireštartom
Skladové číslo: 08-018-0408-00

UHLOVÁ BRÚSKA R
125 mm, 720W (GA5030R)
Kompaktná a výkonná jednoručná uhlová brúska
s hmotnosťou len 1,8 kg
Príkon 720 W, Voľnobežné otáčky 11000 min-1,
Priemer brúsneho kotúča 125 mm, Závit vretena, 
M14X2, Hmotnosť 1,8 kg. Rozsah dodávky:
Ochranný kryt, Prídavná rukoväť. Upínacia
príruba, Prírubová matica. Kolíkový kľúč (k.č.
782423-1), Balené v kartónovej krabici
Skladové číslo: 08-018-0407-00

PRÍKLEPOVÁ VŔTAČKA
S BRZDOU

780W, 2,4J SDS-Plus (HR2470BX40)
Prachotesné upínanie SDS-PLUS. Rovnaký krútiaci moment 

pre obidva smery otáčania Krížové vinutie na cievke rotora a 
prášková povrchová vrstva statora pre lepšiu ochranu pred 

prachom. Príklep s vŕtaním, len vŕtanie alebo sekanie. Upína-
nie / veľkosť vrtáka. Upínanie SDS-PLUS. Príkon 780 W.

Voľnobežné otáčky 0 - 1.100 min-1 
Počet úderov naprazdno 0 - 4.500 min-1 

Sila jednotlivého príklepu 2,4 J
Skladové číslo: 08-018-0614-03

101.50 €

164.30 €

AKU UŤAHOVÁK 
18V LXT Li-ion 62Nm 2X3,0 Ah aku, nabíjačka, 

(DDF482RFEB)
2 rýchlostná prevodovka s kovovými prevodmi. Kompaktný 
a ľahký 4 pólový motor, LED osvetlenie pracovnej plochy a 

jednodielne upínacie skľučovadlo. Vŕtanie a uťahovanie v 16 
stupňoch. Elektronická brzda motora. Prepravný kufor,

2 ks akumulátorov BL1830 18V/ 3,0 Ah, nabíjačka 195584-2.
Max. priemer do ocele 13 mm. Max. priemer do dreva 38 mm.

Napätie 18 V. Typ akumulátora Li-Ion - lítium-iónový.
Skladové číslo.: 08-018-0201-02

AKU MAZACÍ LIS 
18V LXT BL Li-ion Z (DGP180Z)

(bez aku, kufríka a nabíjačky)
Akumulátorový mazací lis MAKITA DGP180Z: 

  Akumulátorový mazací lis MAKITA DGP180Z
je napájaný 18V akumulátorom Makita 

  Akumulátorová dekalamitka MAKITA DGP180Z
je vybavená 475ml zásobníkom 

  pracovné osvetlenie 
  max tlak 69 Mpa 

  dĺžka hadice je 1,2 m 
  verzia DGP180Z je dodávaná
bez akumulátorov a nabíjačky

Skladové číslo.: 08-018-0215-09

240 €

34 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť..HRIADEL.SK
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